



ГОРОД ОРГАНЫ ВЛАСТИ ОФИЦИАЛЬНО НОРМАТИВНЫЕ ДОКУМЕНТЫ ОТКРЫТЫЕ ДАННЫЕ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ПОРТАЛ ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

ОТКРЫТЫЙ БЮДЖЕТ

ТУРИСТИЧЕСКИЙ ПОРТАЛ

АКТУАЛЬНО



Сообща!
где торгуют
СМЕРТЬЮ

В столице СКФО стартует I этап Общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью»



Чем опасен клещ, и как от него уберечься

Facebook Twitter

Главная лента 16.55 21/03/2019 Просмотр: 100

Волонтеры Пятигорска помогают пенсионерам перейти на цифровое ТВ



Ставропольский край наравне со всей страной переходит на цифровое эфирное наземное телевидение (ЦЭНТВ). Столица СКФО активно входит во второй этап отключения аналогового сигнала. Переход на цифровое телевидение в стандарте DVB-T2 даст

возможность приема минимум 20 общероссийских каналов и 3 радиоканалов.

Однако современные технологии – не только радость, но и зачастую источник значительных трудностей. Особенно это касается пожилых людей, которым тяжело освоить технические новинки. Специально для таких горожан Пятигорский волонтерский центр отделил группу, которая готова прийти на помощь в случае проблем с подключением и настройкой цифрового телевидения. Посетили волонтеры и дом пенсионера Алены Шапорок в поселке Горночевском, в котором телевизор всегда принимался с вышки на горе Машук.

– Наша семья обзавелась телевизором одной из первых, – вспоминает пенсионерка – Это привез брат внучки. Когда и по вечерам возвращалась с работы, вся улица просилась к нам посмотреть телевизор.

Алена Шапорок прошла основательный инструктаж: как настроить ТВ-приставку, какие и когда нажимать кнопки, как управлять с двумя пультами. Манипуляции несложные, привыкнуть к ним – всего лишь вопрос времени. Теперь жительница поселка Горночевской будет смотреть любимые передачи без всяких помех и в новом качестве.

Волонтерский отряд в первую очередь нацелен на помощь социально незащищенным гражданам и работает по заказам. Бюджетное учреждение «Социальное обслуживание» и «Управление социальной поддержки населения» рассмотрят каждое обращение индивидуально. Если вам нужна помощь в подключении цифрового ТВ, звоните по телефону **33-09-46**.

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



Андрей Саритин
Глава города Пятигорска

«Туризм и курортное дело – главный вектор развития Пятигорска. У нас уникальная минеральная вода, воздух, ландшафт – такой богатый потенциал необходимо раскрыть и реализовать по максимуму. И здесь одну из ставок предстоит сделать на туризм событийный. Нам нужны новые точки притяжения, новые яркие мероприятия. Такие, как прошедший в прошлом году грандиозный Фестиваль национальных кухонь (Гастрономическая карта России) или очень теплая и позитивная акция «Обнимем город», когда 20 тысяч пятигорчан и гостей города, взявшись за руки, выстроились живой цепочкой вокруг Машука – «вспомни, мы установили мировой рекорд! Чем больше таких событий, объединяющих, эмоциональных, ярких – тем притягательнее будет город»

Галерея изображений



МЕДИА



«Пятигорское Время» от 22 марта 2019 г.



Празднование 8 Марта!

Теги

пенсионеры, телевидение, волонтерство